

# KARLOVARSKÉ RADNIČNÍ LISTY

MĚSÍČNÍK PRO OBČANY MĚSTA KARLOVY VARY

ČÍSLO 4/2023 • ROČNÍK XXIV • VYCHÁZÍ 12× ROČNĚ • DISTRIBUCE ZDARMA

## 01 UŽIJTE SI VELIKONOCE V KARLOVÝCH VARECH

Trhy plné dobrot a tradičních dekorací, hudební program i hledání velikonočního zajíčka. Oslavy svátků jara se letos budou odehrávat ve Smetanových sadech a také na Linhartu.

**Více o akci konané mezi 5. a 10. dubnem se dočtete na straně 5.**



05



10



13



16



23



26

## 05 LÁZEŇSKÁ SEZÓNA ODSTARTUJE VE VELKÉM STYLU

Karlovy Vary také letos zahájí lázeňskou sezónu ve velkém stylu. Buďte u toho a už nyní si poznamenejte do svých kalendářů, že celoměstskou slavnost si užijete od 5. do 7. května.

## 10 MĚSTO CHCE VDECHNOUT TUHNICKÉ HÁJENCE NOVÝ ŽIVOT

Objekt někdejší hájenky v Tuhnicích zůstane městu. Opuštěný a prozatím nevyužívaný dům na hranici lázeňských lesů město zabezpečilo a bude hledat formu jeho využití.

## 13 PRÁCE NA OBNOVĚ VŘÍDELNÍ KOLONÁDY POKRAČUJÍ

Odstranění havarijního stavu stropní konstrukce výtryskové síně a následné navrácení výtrysku Vřídla pod střechu kolonády. Dvě etapy opravy modernistické budovy již proběhly, aktuálně probíhá příprava na dopracování studie postupné revitalizace.

## 16 DO ŠKOL MÍŘÍ STOVKY PRVNÁČKŮ, KAPACITA JE DOSTATEČNÁ

Na některou z deseti městských škol zamíří v dubnu k zápisům stovky budoucích prňáčků. Z karlovarských mateřinek odchází zhruba 430 dětí, k nim se přidají další z okolních měst a obcí.

## 23 POLITIK ANTONÍN ŠVEHLA

Karlovy Vary navštívilo v minulosti mnoho korunovaných hlav, představitelů šlechty a politiky, známých umělců, vědců i dalších významných osobností. Jména a pobyty mnohých z nich se často připomínají. Čtenářům nyní představíme osudy muže, na kterého se trochu pozapomnělo.

## 26 DIVADELNÍ PREMIÉRA: MUSÍME SI POMÁHAT

Činohra Karlovarského městského divadla a Zápa-dočeské divadlo v Chebu chystají premiéru dalšího společného projektu. Původní český muzikál podle filmu Musíme si pomáhat představí v rámci veřejné generálky v pátek 28. dubna, premiéra bude o den později.